



Slovensko predsedstvo EU 2008
Slovenian Presidency of the EU 2008
La Présidence slovène de l'UE 2008

POZIV NA KONFERENCIJU

"Evropska unija i Jugoistočna Evropa: zajedničkom vizijom mobilnosti povezujemo ljude"

7. maj 2008 - 13:00 – 15:00

SAVA Centar (Milentija Popovića 9, Beograd)

Slovenačko predsedništvo EU se u oblasti saobraćaja na Zapadnom Balkanu zalaže za skorije dodeljivanje mandata Evropskoj komisiji za početak pregovora za zaključivanje tzv. ugovora o saobraćajnoj zajednici EU sa zemljama Jugoistočne Evrope. Ministri saobraćaja EU su o smernicama za stvaranje transportnog sporazuma govorili na aprilskom zasedanju ministara saobraćaja EU. Cilj predloženih usmerenje jeste formiranje integralnog tržišta za drumski, železnički i pomorski saobraćaj te plovidbu kontinentalnim vodama sa zemljama Jugoistočne Evrope. Predlog bazira na informativnim razgovorima o saradnji u oblasti saobraćaja koji su sa susednim zemljama EU otpočeti 2007. godine.

Saradnja u oblasti saobraćaja određena je u Memorandumu o razvoju osnovne regionalne transportne mreže Jugoistočne Evrope koji je potpisan 2004. godine, a na osnovu kojega je bila osnovana Saobraćajna opservatorija zemalja Jugoistočne Evrope (SEETO). Slovenačko predsedništvo EU želi nadgraditi dosadašnju uspešnu saradnju u cilju da se transportna oaza unutar EU ukine i da se poveća mobilnost u regionu, kao i među članicama EU.

U Beogradu će zato 7. maja 2008. godine biti organizovana neformalna ministarska konferencija s naslovom »EU i Jugoistočna Evropa: zajedničkom vizijom mobilnosti povezujemo ljude«. Konferenciju će organizovati Ministarstvo saobraćaja Republike Slovenije u saradnji sa Saobraćajnom opservatorijom zemalja Jugoistočne Evrope, a uz podršku Evropske komisije. Konferencija je namenjena prezentaciji planiranih aktivnosti vezanih za tzv. saobraćajnu zajednicu.

Na neformalnu ministarsku konferenciju se pozivaju ministri saobraćaja zemalja članica EU i ministri saobraćaja zemalja Jugoistočne Evrope, a njena organizacija i realizacija se vodi u saradnji sa Evropskom komisijom i Evropskim parlamentom. Konferenciju, koja će se održati u Sava Centru, svečano će otvoriti predsednik Srbije Boris Tadić, a vodiće je slovenački ministar saobraćaja mag. Radovan Žerjav, aktivnosti Evropske komisije će predstaviti potpredsednik Komisije i komesar za transport Jacques Barrot, dok će poglede Evropskog parlamenta predstaviti predsednik Odbora za saobraćaj Paolo Costa. Buduće aktivnosti u okviru EU predstaviće francuski državni sekretar nadležan za saobraćaj, Dominique Bussereau.

Program konferencije:

13:00 Radovan Žerjav, predsednik Saveta EU za saobraćaj i slovenački ministar saobraćaja

Jacques Barrot, potpredsednik Evropske komisije i komesar za saobraćaj

Paolo Costa, predsednik odbora Evropskog parlamenta za saobraćaj

Kujtim Hashorva, predsedavajući SEETO Steering Committee

Dominique Bussereau, francuski državni sekretar za saobraćaj

15:00 Zajednička fotografija

Izjave za medije: komesar Barrot i ministar Žerjav

Dodatne informacije:

- **Aleksandar Đorđević, Delegacija Evropske komisije u Srbiji** (tel. +381 11 3083200, e-mail: aleksandar.djordjevic@ec.europa.eu)
- **Slavljanka Petruševa, SEETO** (tel. +381 11 3131799, e-mail: office@seetoint.org)
- **Liza Poljak, Ministarstvo saobraćaja Republike Slovenije** (tel. +386 51 691 542, e-mail: liza.poljak@gov.si)